МНОЖЕЊЕ
У изразу  2 · 4 = 8     је                                Знак · читамо ПУТА и то је знак за множење.
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Чинилац     Чинилац         Производ

1. Напиши шта је у изразима који број:
3 + 2 = 5    3 је ______________, 2 је _____________, 5 је __________________.
14 – 6 = 8    14 је _____________, 6 је ______________, 8 је ________________.
3 · 5 = 15     3 је ______________, 5 је _______________, 15 је _______________.

2. Напиши и израчунај: 
производ бројева 8 и 2 __________________________
разлику бројева 64 и 18 _________________________
збир бројева 54 и 29 ____________________________

3. Напиши и израчунај:
Производ бројева 8 и 2 увећај за њихов збир _________________________________________
Разлици бројева 96 и 38 додај 14 ___________________________________________________
Збир бројева 54 и 39 умањи за њихову разлику _______________________________________

……………………………………………………………………………………………………………………
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